**Online Program** 

ポートランドとは? ★美しい自然豊か

**★TAX-FREE** 

★LGBT フレンドリー

な街です!

## ポートランド州立大学

『DISCOVER PORTLAND! SUMMER2021』オンライン留学プログラム〉

アメリカ西海岸・オレゴン州にあるポートランド州立大学で実施するオンラインプログラムです。アメリカ人が住みたいアメリカの街ナンバーワンにも選ばれたこともあるポートランド。英語でのコミュニケーションスキルやポートランド独自の文化をはじめ、自分の興味のあるテーマを選択して学ぶことができます。また、ポートランド州立大学の学生とのグループスタディーもあり、現地学生と交流することができます。

【実施期間】2021年8月9日(月)~8月20日(金)2週間

【時間】クラス:8:15am~13:40pm ※日本時間(4.5時間/日)計 45時間 【スケジュール】

- ① 8:15-9:45am English Communication Class
- ② 10:00-11:30am Content Based Classes of your choice 11:30-12:00pm Lunch break
- 3 12:00-1:40pm Group study & Conversation with Portland State University students

※午後のグループディスカッションクラスは 45 分毎に 10 分休憩時間あり

※グループディスカッションクラスは少人数制で実施します

※上記プログラム実施時間は日本時間です。

【実施形態】自宅等 wifi 環境のあるところから Online で受講 【内容】

## プログラム 概要

- ① English Communication Class/英会話スキルアップ
- ② Content Based Classes/下記よりテーマ選択
  - ① Discover Portland(Portland Culture)/ポートランド独自の文化について
    - ② Portland Food Studies/ポートランドの食に関わる取り組み
    - ③ SDGs11&12 (Sustainable Portland)/ポートランドで取り組む SDGs11:住み続けられるまちづくりを SDGs12:つくる責任・つかう責任について
- ③ Group Study & Conversation /現地学生とのディスカッション交流 ※参加人数によっては、希望しているクラスが開講されない可能性があります。 その場合はできるだけ早い時期に別途通知されます。

## 【使用言語】英語

【ポートランド州立大学 URL】

http://www.pdx.edu/intl-special-programs/

プログラム紹介動画

https://youtu.be/jHG3BRMZZwc

※クラス内容およびスケジュールは別紙参照

<b>事</b>	【事前研修】(目標設定・オンラインプログラム受講の心得) (8 月初旬予定)
事前・事後研修	【事後研修】(プログラム振り返り、次の目標設定) (9 月初旬予定) ※全てオンラインで実施します。(各 1~ 2 時間程度)
応募条件	1. 在学中の学部生及び大学院生 (英語の語学要件なし)
プログラム 費用	550US ドル (約 61,000 円) ※  →支援金 10,000 円支給後、実質約 51,000 円  ※7/15(木)までに申込をした場合の費用 (7/16 からは 580US ドルとなります)  ※クレジットカードでの個別支払いとなります。  ※別途クレジットカード支払い手数料が発生した場合は、自己負担となります。
支援金	プログラム修了後、10,000 円支給 ※プログラム修了後、修了証明書を国際部へ提出する必要があります。
	下記 2 つのステップで申し込み  1. 以下 URL また QR コードより申し込み  https://www.ryu-go.com/area/p/octf5oftdo4tcsft9/kk5y7I/login.html?univId=KSc6pxu33NEB
応募方法	2. 1.の手続き後、 http://bit.ly/Discover-Portland
募集締切	上記より直接ポートランド州立大学へ申し込み <b>募集締切:2021年7月15日(木)16:00</b> ※募集締め切り日までに2つのステップを終えて申し込みが完了します。 ※プログラム費用550 US ドルの場合の応募締切です。応募締切後、申し込みを希望 の方はお問い合わせください。 ※先着順のため、定員に達した場合は、応募締切前であっても受付を終了する場合 があります。
その他 (留意事項)	<ul><li>・関西大学の単位認定の対象プログラムではありません。</li><li>・本プログラムはポートランド州立大学主催プログラムです</li><li>・支払い後のキャンセル・返金は不可。</li></ul>
問合せ先	【プログラム内容についてのお問合せ】 ポートランド州立大学 Email:isp.programs@pdx.edu ※日本語可  【オンライン留学全般の相談、支援金等についてのお問合せ】 関西大学国際部 Email: gogaku@ml.kandai.jp  【個別相談(1回30分国際部留学アドバイザーとのオンライン留学個別相談(1回30分)を希望される方は、以下より予約をしてください(Zoomでの相談が可能です)。